N cucTema ynpasaeHua obyyeHnem

Bbolumcasembin TN BONpoca C HECKOAbKMMM
BblbOpamu

Bbluncnsiemble BOMPOCbI MHOXECTBEHHOrO BblibOpa MOXOXMW Ha BOMPOCHI C HECKOJbKUMMU
BbIGOpPaMK C JOMONHUTEIbHBIM CBOUCTBOM, KOTOPOE BblbMpaeMble 31eMEHTbI MOTYT BKIOYaTb
pe3ynbTaTbl GOPMY/ U3 YNCAOBBIX 3HAUEHWI, KOTOPble BblbMpatoTCca CyvaHbiM 0bpa3om U3
Habopa npu npoBeseHun Tecta. OHWM WMCNONB3YHOT Te K€ MOACTAHOBOYHbIE 3HaKW, YTO W
BblUMCASiEMble BOMPOCHl, U UX MOACTAaHOBOYHbIE 3HAKM MOXHO WCMONb30BaTb COBMECTHO C
APYTVIMW BbIUNCASEMBIMUM MHOTOBBIOOPHBIMU UAM OObIYHBIMU BIUNCASEMBIMU BOMPOCAMM.

OcCHOBHOE OT/InYMeE 3aKNKoHaeTCA B TOM, UTO TeKCT U dopmyna MOryT 6biTb BKIKOUEHbI B BbIOOP
oTBeTa Kak {=...}.

TekcT, sobaBNeHHbIN K BbIBOpPY

B atom npmnMepe Mbl XOTUM, YTOObI yHaLLl,Ml),ICFI BnAEN TEKCT B OTBETE BMECTE C OTBETOM. 3a,u,aeTc9|
BOMNpPOC, HaMWCaHHbIW yynTesnem Kak:

Calculate the area of a rectangle where 1 = {A} cm and h = {B}cm.

MpaBWAbHbIA TEKCT BbIOOpa OTBETa, HAaMMCaHHbIV yunTeneMm, byaeT cneayowmm:

The rectangle's area is {={A}*{B}} cm2.

MpaBuabHbIA BbIGOP OTBETA ByAeT OTObpaxaTbCs CaesyroLnM 0bpa3om:

The rectangle area is 10.0 cm?

MepeMeHHble, BbiIbpaHHble HA6OPOM AaHHbIX B npumepe, bbin {A} = 4,0 {B} = 2,5 .

Bam Taikoke Hy>XHO OyaeT nNpefoCTaBUTb AUCTPAKTOPbl - AOMOJHWUTE/IbHbIE HEMpPaBWJbHbIE
Onuun, NPeACTaBNeHHble CTYAEHTY Ha Bbibop. B 3TOM npumepe ¢ 06aacTbio NPAMOYroabHMKa
npumepbl OopMyn Ans HeNpaBUIbHbIX OTBETOB MOTYT ObiTb

The rectangle's area is {={A}*{B}-{B}} cm2.



The rectangle's area is {={A}*{B}+{A}} cm2.

OtobpaxkeHne popmysibl B kKauecTse BbIbOpa

B aTOM nprMepe Mbl XOTUM, UTOBbI CTYAEHT NPOAEMOHCTPMPOBAJ, YTO OH 3HAET, Kak NPaBuAbHO
Pa3NoXutb BUMHOMMaNbHOE ypaBHeHMe. Mbl XOTWM, 4TOBbI Yy KaXzaoro cryjeHTa 6bina
yHVKanbHaa npobaema Ans peLleHns.

Hanpumep, yuntens BBOAUT BOMPOC CesytoWw M 0bpa3om:

Given the binomial equation 3x*+5xy+2y?, where x = {A} and y={B} how would you simplify
it before solving it?

MpaBunbHbIA BbIGOP ByaeT HanucaH:

This polynomial can be reduced to (3*{A}+2*{B})({A}+{B}).

70T BbIbOpP ByseT oTobpaxaTbCs caeayrowm obpasom:

This polynomial can be reduced to (3+4)(1+2).



